[bookmark: _gjdgxs]Modelo
Notificación requerida para candidatos con eGFR  
La notificación para candidatos que su programa le envía puede parecerse al modelo que aparece debajo. 
Este modelo puede adaptarse para satisfacer las necesidades de los candidatos inscritos en su programa.

Estimado candidato a trasplante de riñón:
[bookmark: _30j0zll][bookmark: 1fob9te]Usted recibe esta carta porque está inscrito en la lista de espera para un trasplante de riñón en Completar con el nombre del programa de trasplantes. Esta carta contiene información importante sobre posibles cambios en el tiempo de espera de los pacientes para los candidatos a trasplante de riñón inscritos como personas de raza negra o afroamericana. Todos los programas de trasplantes deben notificar a todos sus candidatos a trasplante de riñón acerca de esta política.
Un cambio efectuado en la política de la OPTN exige que todos los programas de trasplantes de riñón revisen sus listas de espera para verificar si hay candidatos de raza negra o afroamericana que podrían recibir tiempo de espera debido al uso previo del cálculo de la función renal llamado «cálculo de eGFR», que incluía la raza de una manera que afecta la capacidad del paciente de raza negra de aparecer en la lista. La cantidad de tiempo de espera que tiene un candidato a trasplante de riñón es importante, dado que es un factor significativo para determinar quiénes reciben ofrecimientos de trasplantes de riñones.
¿Qué documentación necesito para obtener una modificación del tiempo de espera por eGFR?
Necesitamos un informe de laboratorio con creatinina y un valor de eGFR superior a 20 (con un cálculo que usa la raza), pero que sea de 20 o menos con un cálculo aplicado a todos los pacientes que no sean de raza negra.  
¿Cómo puedo colaborar con mi programa para encontrar documentos de laboratorio?
[bookmark: 3znysh7]Es responsabilidad de Completar con el nombre del programa de trasplantes encontrar datos de laboratorio anteriores que podrían permitirnos que le consigamos una modificación del tiempo de espera. Usted puede ayudarnos si contacta al médico que lo derivó a nuestro centro de trasplantes, como su nefrólogo, y le pregunta si posee sus datos de laboratorio que tal vez no tengamos en nuestro sistema. 
¿Con quién puedo hablar para hacerle preguntas? 
Contáctenos SI USTED CONSIDERA QUE:
· Su raza ha sido registrada de manera incorrecta en la lista de espera
· Tiene informes de laboratorio o documentación para examinar
· Tiene otras preguntas
Saluda atentamente.
[bookmark: 2et92p0]Completar con el nombre del programa de trasplantes
¿Cómo puedo recibir más información sobre eGFR y este cambio de política?
· Las preguntas y respuestas frecuentes están disponibles en el sitio web de la OPTN aquí. 
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