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Notification obligatoire relative au DFG du candidat 
La notification de candidature envoyée par votre programme peut se présenter comme le modèle ci-dessous. 
Il peut être personnalisé pour répondre aux besoins des candidats inscrits à votre programme.

Cher/-ère candidat.e à une transplantation rénale :
[bookmark: _Hlk126752045][bookmark: Text1]Vous recevez cette lettre, car vous êtes inscrit.e sur la liste d’attente pour une transplantation rénale à l’adresse suivante : Indiquez le nom du programme de transplantation. Cette lettre contient des informations importantes sur les changements possibles concernant le temps d’attente des patients pour les candidats à une transplantation rénale enregistrés en tant que personnes noires ou afro-américaines. L’ensemble des programmes de transplantation sont tenus d’informer tous les candidats à une transplantation rénale au sujet de cette politique.
Une modification de la politique OPTN (politique relative au Réseau de prélèvement et de transplantation d’organes) exige que tous les programmes de transplantation rénale examinent leurs listes d’attente afin de savoir si des candidats noirs ou afro-américains inscrits pourraient gagner du temps d’attente en raison de l’utilisation antérieure d’un calcul de la fonction rénale appelé « calcul du DFG » (débit de filtration glomérulaire) qui incluait la race d’une manière qui affectait la capacité des patients noirs à s’inscrire sur les listes d’attente. Le temps d’attente d’un candidat à une transplantation rénale est important, car il constitue un facteur déterminant pour l’obtention d’une offre de transplantation rénale.
De quels documents ai-je besoin pour obtenir une modification du temps d’attente pour le DFG ?
Nous avons besoin d’un rapport de laboratoire indiquant la créatinine et une valeur de DFG supérieure à 20 (avec un calcul qui tient compte de la race), mais inférieure ou égale à 20 grâce à un calcul qui tient compte de tous les patients non noirs.  
Comment puis-je collaborer avec mon programme pour trouver des documents provenant de laboratoires ?
[bookmark: Text2]Il relève de la responsabilité de Indiquez le nom du programme de transplantation de se procurer les données de laboratoire antérieures qui pourraient nous permettre d’obtenir une modification du temps d’attente. Vous pouvez nous aider en contactant le médecin qui vous a orienté vers notre centre de transplantation, par exemple votre néphrologue habituel, et lui demander s’il dispose de vos données de laboratoire que nous n’avons peut-être pas dans notre système.
À qui puis-je poser des questions ? 
N’hésitez pas à nous contacter SI VOUS PENSEZ QUE :
· Votre race a été mal enregistrée sur la liste d’attente
· Si vous avez des laboratoires ou de la documentation à prendre en considération
· Si vous avez d’autres questions
Cordialement,
[bookmark: Text3]Indiquez le nom du programme de transplantation
Comment puis-je en savoir plus sur le DFG et sur cette modification de politique ?
· Les foires aux questions et les réponses sont disponibles sur le site Web de l’OPTN à cette adresse  
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